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 تست های کنکوری درس اصول مدیریت مالی دوره دکتری حسابداری  )نیمه متمرکز(

 

میلیون ریال و سود  400در حال حاضر ، سود قبل از هزینه های مالی و مالیات -1

میلیون ریال است.در صورتی که با افزایش در آمد  320قبل از مالیات شرکت آلفا 

 درصد افزایش یابد،سود خالص هر سهم قبل  20فروش،سود قبل از بهره و مالیات 

 از مالیات )EPS)چند درصد افزایش می یابد؟

1)20      2)16      3)25     4)100  

 

مطابق نظریه میلر و مودیلیانی ،در صورت نبود مالیات ، با افزایش نسبت دهی به -2

 حقوق صاحبان سهام و با فرض ثبات سایر عوامل ، کدام مورد افزایش می یابد؟

(هزینه سرمایه  حقوق صاحبان سهام1  

(هزینه سرمایه شرکت 2  

(ارزش شرکت3  

حقوق صاحبان سهم(ارزش 4  

 

روز و متوسط حساب های دریافتنی تجاری  90میانگین دوره وصول مطالبات در -3

میلیارد ریال می باشد. فروش نسیه این شرکت چند میلیارد ریال است؟)سال  75

روز فرض شود(360  

  1)200     2)250      3)300      4)400  

 

 20ریال را با نرخ سود  10000ی ساله به قیمت اسم 3شرکت آلفا ،اوراق قرضه -4

 2درصد منشر کرده است.در حال حاضر مدت باقی مانده تا سر رسید این اوراق 

سال می باشد.در صورتی که سود این اوراق سالانه پرداخت شود ،ارزش هر ورقه 

درصد جند ریال است؟ 25قرضه با در نظر گرفتن نرخ بهره   

1)768      2)928     3)5510     4)6208  
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درصد، نرخ هزینه های  100در شرکتی ،نسبت بدهی به حقوق صاحبان سهام -5

درصد و نرخ هزینه  25درصد، نرخ مالیات بر درآمد شرکت  12مالی)قبل از مالیات(  

درصد می باشد،مطابق نظریه میلر و مودیلیانی  26سرمایه حقوق صاحبان سهام 

رصد افزایش یابد ، نرخ هزینه د 150،اگر نسبت دهی به حقوق صاحبان سهام به 

 سرمایه حقوق صاحبان سهام چند درصد خواهد شد؟

   1)39      2)23       3)29       4)25/29  

 

ترازنامه طی یک دوره مالی به شرح ذیل است:تغییرات اقلام -6  

60افزایش حساب های دریافتنی   

75کاهش حساب های پرداختنی    

150ها افزایش سرمایه از محل اندوخته   

60   افزایش سود انباشته  

15کاهش موجودی کالا   

90افزایش بدهی بلند مدت      

30افزایش اسناد پرداختنی     

120افزایش خالص دارایی های ثابت   

 

 خالص تغییرات در وجه نقد ، چندمیلیون ریال است؟

افزایش 90-4افزایش     40-3کاهش       60-2صفر       -1  

 

، تنوع بخشی موجب کاهش ریسک می شود؟در کدام وضعیت  -7  

(رکود بازار 2(رونق بازار     1  

(همبستگی بین بازده دارایی ها کمتر از یک باشد.4(در شرایط اطمینان کامل      3  



www.irankonkur.com 
 

 

میلیارد ریال افزایش دارایی پیش  100شرکت الف در بودجه بندی سال آینده، -8

میلیارد ریال است و 50ی بینی کرده است. سود خالص پیش بینی شده سال آت  

درصد سود هر  40تقسیم سود شرکت، پرداخت سود نقدی به میزان  سیاست

خارجی مورد نیاز سال آینده چند میلیارد ریال سهم می باشد .میزان تامین مالی 

 است؟

1)100     2)80     3)70      4)50  

 

 

.سهامداران در هزار ریال است  100قیمت هر سهم شرکت آلفا در حال حاضر  -9

هم خود، یک سهم افزایش سرمایه از طریق حق تقدم  می توانند به ازای چهار س

هزار ریال خریداری نمایند.ارزش هر برگ حق تقدم قبل و پس از  60جدید به قیمت

چپ( چند هزار ریال است؟ تاریخ موثر به ترتیب )از راست به  

8و8(4      8و 10(3      10و8(2      10و10(1  

 

ریال و سود نقدی  32000در حال حاضر قیمت هر سهم عادی شرکت آلفا  -10

ریال بوده است. اگر نرخ 4000پرداختی به ازای هر سهم  در سال گذشته معادل 

درصد پیش بینی شود ، هزینه سرمایه مالکانه چند درصد  20رشد سود نقدی 

 برآورد می شود؟

1)35     2)5/12      3)5/32        4)15  

در کدام معیار ، هزینه بهره به عنوان یک مبلغ خروجی در محاسبات منظور می -11

 شود؟

(دوره بازگشت سرمایه1  

NPV 2)  

IRR 3)  

(نرخ بازده حسابداری4  
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در شرکتی که همواره بدهی های جاری مازاد بر دارایی های جاری است؛ -12

 کدام گزینه لزوما درست می باشد.

ندارد.(سود شرکت کیفیت مناسبی 1  

خط مشی مدیریت سرمایه در گردش شرکت ،جسورانه است.(2  

قانون تجارت می باشد. 141(شرکت زیان انباشته دارد و مشمول ماده 3  

(جریان نقد حاصل از فعالیت های عملیاتی شرکت کمتر از سود عملیاتی است.4  

 

در شرکت الف، جمع بدهی ها دو برابر حقوق صاحبان سهام است .متوسط -13

درصد و  18درصد و نرخ بازده مورد انتظار سهامداران  12رخ هزینه بدهی شرکت ن

درصد است.میانگین موزون هزینه سرمایه شرکت چند درصد است؟ 25نرخ مالیات   

   1)14      2)12      3)15     4)5/13  

 


